PE3YJIbTATH AHKETYBAHHS IIOAO
A AOTPUMAHHAA ITPUHIUIIB AKAJEMIYHOI
OBPOYECHICTS JOBPOYECHOCTI 3IO0bYBAYIB BUIIOI

I_ : OCBITH OIII
L/ \ «ATPOHOMISI» ITEPILIOT'O

(BAKAJIABPCLKOT'O) PIBHS

1. Yu 3naitoMi By 13 TOHATTAM «akageMidyHa JOOPOUYECHICTE)?

100%

Hi

2. Yu o3HaitomyieHi Bu 13 HOpMaTUBHUMH JJOKYMEHTaMH, SIKi TIFOTh B Y HIBEPCUTETI
Ta TepeAdavaroTh CaHKII 3a HEJAOTPUMAHHS TMPHUHIUINB  aKaJaeMIYHOi
JT00pOYECHOCTI?

100%

Hi

3. Un nmaBanm Bu 3romy AOTpuMyBaTHCS MPUHIUIIB aKaJeMidyHOI JOOPOYECHOCTI
Nl yYac HaBYaHHSI UOUIIXOM mianucaHHs [leknmapamii npo  akaaemiuHy
JTOOPOYECHICTH?

TAaK

7%

He mam'ATar



4.Yu npoBoasaTh 13 Bamu po3z’sicHOBaibHYy poOOTYy MI0A0 HEAOMYIICHHS
MOPYIICHHS IPUHIIUIIB aKaIeMIdHOT JOOPOYECHOCTI IMi/T YaC HABYAHHS?

W,

A B
= °\§

N
Lo\

5.UYu posymiere Bu Hachmiaku mOpyIIEHHS aKaJeMiyHOi J0OpOYecHOCTI B
VYHiBepcureri?
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6. Uu Bimoma Bam CyTHICTH MOHATTS «IUJiariar» Ta MOJIUBI PU3UKHU, SIKI 3 HUM
0B s13aH1?
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7. Yu 3HaeTe Bu ocHOBHI mpaBuiia IUTYBaHHS MPY HANMCaHHI HAYKOBUX Mpallb?
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8. Un mepeBipsiere Bu cBoi HaykoBi mipaili (HayKOBI CTaTTi, 3BiTH 3 TMPaKTHKH,
MMCBMOB1 poOOTH, T€3U JOIOBIICH, 1HIII Mpalli) Ha 3armo3udeHHs (Tuiariar)?

Q "I//////////

F N

—— —

s 92% = e
(‘//2 § iHoxi

U

9. Skmo Bu nepesipsieTe poOOTH Ha TUIariaT, TO 3 IKOIO METOI0?
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BIIOBIAJILHOCTI

40%

KepiBHHMKa

10. BuGepiTh pecypcu Ta nporenypu, siki Bu ocoOucTo BUKOPUCTOBYETE Yy IPOLEC]

HaIMCcaHHs poOIT
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11. Yu 3acTOCOBYIOTHCS B YHIBEPCUTETI 3aX0JM JO 3100yBadiB BHUIIOI OCBITH, B
poboTax SIKUX BUSBIICHO TUTariaT?
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12. Yu 3Haere Bu mpo BuUMaAKM CBIIOMOTO 3aBMILEHHS YU 3aHMKEHHS OLIIHKH
pe3yNbTaTiB HaBYaHHs 3400yBayiB BUILO] OCBITH BUKJIaJAa4yaMH YHIBEPCUTETY?
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14. Yu nomomaraere Bu abo  un momomararoTh Bam npy3i mijg gac KOHTPOIBHOT
poboTtu?
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15. o ans Bac € BaXIUBILIMM: OTPUMATH 3HAHHS YU JUILIOM?
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16. Yu BBaxxaere Bu 3a moTpiOHE JOBOAWTH JO BioMa BUKIIaaada, aJMiHICTpalli
HaBYAJIbHO-HAYKOBOTO 1HCTUTYTY/ QakynbTeTy / YHiBepcuTeTy 1HPOpMaIiio mpo
MOPYIISHHS aKaJIeMIYHOi I00pOYeCHOCTI?

96%

Tak

17. Yu craBasiu Bu s)kepTBOIO HE TOOPOYECHUX /i OJHOTPYITHHUKIB IO BITHOIIICHHIO
1o Bamoi HaykoBoi nparii (Bai Matepianu BUKOpUCTOBYBaIKCS 0€3 MOCUIIAHHS Ha
Bac, six aBTopa mpaiii)?

95%

HE 3HAI0

18. dxi, na Bamy nymky, (akTtopu CHPUYHHSIOTH TOPYIICHHIO aKaaeMIYHOI
00pPOUYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

BiICYTHiCTh MOTHBANII 10
HABYAHHSA

7%

00MekeHMi J0CTYI /10
HeoOXiaHoI iHpopmamii

19. fIxi, na Bamy nymky, 3axoiu MOTpIOHO MPOBOAMTH 31 3700yBauyaMu BHIIIOi
OCBITH 3 METOIO JOTPUMAaHHSI HAIMU HOPM 1 IPUHIUITIB aKaJIeMIYHO1 JOOPOUYECHOCTI?

» IlponoBxyBaTy MOMyJSIPU3yBAaTH MPUHIIUIN aKaJEeMi9HOI JOOPOYECHOCTI



